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Emnid: Deutsche unentschlossen bei Straffreiheit für Steuer-Selbstanzeige

Berlin, 08.04.2016, 13:18 Uhr

GDN - Die Deutschen sind unentschlossen, ob die Straffreiheit bei der Selbstanzeige von Steuerhinterziehungen beibehalten werden
soll. Das ergab eine Umfrage von TNS Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus. 

Demnach sind 47 Prozent der Bundesbürger dafür, die Straffreiheit bei Selbstanzeigen abzuschaffen, 48 Prozent der Bürger wollen
sie beibehalten. Anhänger der Linkspartei sind mehrheitlich (zu 59 Prozent) für die Abschaffung, gefolgt von Grünen-Anhängern und
Anhängern der SPD (jeweils 51 Prozent). Für die Erhebung befragte Emnid mehr als 1.000 Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-70598/emnid-deutsche-unentschlossen-bei-straffreiheit-fuer-steuer-selbstanzeige.html
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